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Notulen ALV Senioren Belangen Riel d.d. 19 april 2024. 

1. Opening en mededelingen door de voorzitter. 
-Er waren 8 leden die zich hebben afgemeld voor de ALV. 
-Er is weer subsidie verleend voor “samen goed ouder worden”. 
Mensen die vorig jaar achter het net hebben gevist zijn dit jaar als eerste aan de 
beurt; deze mensen staan op de wachtlijst. In juni komt er een vooraankondiging in 
onze nieuwsbrief. 
-De helm-actie in samenwerking met onze plaatselijke fietsenmaker loopt. 
-De huiskamer in de pleinzaal: René doet een oproep voor een gastvrouw/heer!! 

 
2. Opstapbus, door Isabelle Visser. 

Isabelle stelt zich voor. Isabelle is ook coördinator van de vrijwilligers bij de 
Guldenakker. De Opstapbus bestaat in november 5 jaar, maar van de in totaal 200 
leden komen er maar 22 uit Riel. Dus om meer bekendheid te geven aan de 
Opstapbus en vragen te beantwoorden is Isabelle aanwezig. 
 
René blikt terug op het verenigingsjaar 2023. 
De beide wandelgroepen vertrekken om 9.30u. 
Op donderdag kunnen deelnemers iets actiever bewegen als bij de maandag groep. 
De Voorzorgcirkels worden aangestipt. 
Uit eten bij de Chinees is erg goed bevallen! 
Bij de Kunstkring is er (nog) geen opvolger voor Mart gevonden. Ze blijven zoeken 
naar een coördinator. 
Joop is onze officiële OCO. Joop en Engelien zijn onze VOA’s. 
We hebben afscheid genomen van Anne van der Linden.  
Kerst was weer een gezellige afsluiting van het jaar. 
Ook hebben we afscheid moeten nemen van een aantal leden. Kijk om je heen. 
René doet een oproep voor nieuwe leden. Vooral 60-70 plussers zijn erg welkom!! 
Alle vrijwilligers worden door René bedankt voor hun inzet en worden tijdens de 
vrijwilligersmiddag natuurlijk nog eens extra in het zonnetje gezet. 
 
 
 

3. Bestuurszaken:   
Herbenoeming Ton van der Poel.  
Ton wordt unaniem herbenoemd. 
 

4. Financieel verslag 2023:  
René staat ten eerste stil bij het verlies van Piet van Kasteren.  
Ton van Gulik roemt Kees van Gestel om zijn goede en secure inzet als 
penningmeester. De boekhouding ziet er goed verzorgd uit. 
We verlenen decharge voor het afgelopen boekjaar. 
Daarmee maakt René meteen een bruggetje naar het verhogen van de contributie, 
van 25 euro naar € 27,50. 
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René geeft uitleg over onze voorgenomen verhoging. Balans houden tussen bedrag 
van afdracht aan KBO en bedrag voor eigen vereniging. Martin vraagt te peilen onder 
de aanwezigen om te gaan voor een verhoging van 5 euro. Daarop komt het voorstel  
van René om dit jaar te gaan voor een verhoging van €2,50 en volgend jaar 
eventueel ook een verhoging van €2,50 als de prijzen blijven stijgen.  
Daarbij nemen we mee dat de subsidie vanuit de gemeente weleens erg zou kunnen 
afnemen aangezien de gemeente flink moet bezuinigen op sociaal domein.  
Carla geeft aan dat bij vele zorgverzekeraars 25 euro van de contributie 
teruggevraagd kan worden, zeker als je aanvullend verzekerd bent.  
We gaan over tot een stemming voor de contributieverhoging van € 2,50; De 
verhoging wordt unaniem goedgekeurd. 
Er wordt opgemerkt/gevraagd of de hoogte van automatische incasso gelimiteerd is 
en zo ja, of hier rekening mee is gehouden. 

 
-vaststellen contributie. 

Rene geeft uitleg bij de begroting. 
Uitgelicht wordt de post ontspanning en reizen, zoals te zien is levert de vereniging 
hier een flinke bijdrage aan. 
Bij bewegen voor ouderen is de bijdrage vanuit de vereniging veel minder. De 
subsidie van de gemeente zorgt hier voor een flinke impuls waardoor de bijdrage 
vanuit de vereniging ook kleiner is. 
De bijdrage voor de gym en yoga hebben we iets verhoogd. Dit zal volgend jaar 
waarschijnlijk nog een keer nodig zijn. 
De Kunstkring heeft zuinig geopereerd; deze contributie blijft gelijk aan afgelopen  
jaar. Algemene zaken zijn de bestuurskosten, zoals alv/nieuwsbrief/ict.  
De begroting wordt vastgesteld. 

 
-verkiezen kascontrolecommissie 

We zoeken 2 nieuwe leden voor de kascontrolecommissie; 
Frans van Dongen meldt zich aan en als reserve lid Martin Brouwers. 
 

5. Rondvraag 
-Mocht er veel animo zijn voor yoga, overwegen we een 3e groep te starten. 
Dit geldt natuurlijk ook voor de gym. 
-Nel van Bavel; We betalen nu bij de bingo 4 euro, maar omdat er bijna geen 
kleingeld meer voorhanden is, is het voorstel dit te verhogen naar 5 euro .  
Ton gaat dit meenemen naar/overleggen met de organisatoren van de bingo. 
De laatste keer was er veel chaos waardoor er deelnemers uit Riel weg zouden gaan 
blijven. René merkt op dat we de afspraak hebben met Senioren Goirle, dat leden 
van elkaars activiteiten gebruik mogen maken.  
Ton neemt dit voorval ook mee en gaat eventueel kijken naar een grotere zaal.  
-De contributie wordt automatisch verhoogd bij automatische incasso. 
 

6. Sluiting van de vergadering. 
Net na half 3 sluiten we de vergadering. 


